
Egyéb mécseseiket a szabadtéri mindenki keresztjénél tudják elhelyezni! 
Ilyenkor nagyszámú váza igény szokott mutatkozni. Ezért kérjük, hogy aki 
teheti, saját névvel ellátott vázát hozzon, amelyet az ünnepek elmúltával 
szíveskedjenek hazavinni!Továbbra is ügyeljünk az altemplom temetkezési 
emlékhely jellegére, így kerüljük a beszélgetést, inkább imádkozzunk! 

November 3-án nem lesz hivatali szolgálat a plébánián. Megértésüket kö-
szönjük! 

November 3-án 19.00 órakor a Verbum Dei közösség Szentségimádással 
egybekötött imaalkalmat tart a templom kápolnában, melyre minden ér-
deklődőt szeretettel várnak. 

A 2026-os év első felének szentmiséire szentmise szándékok előjegyez-
tetésére nyílik lehetőség november 4-től. Hivatali időben bizalommal for-
duljanak hozzánk! Legyünk buzgók abban is, hogy élő és elhunyt szerettein-
kért! 

A héten lesz elsőcsütörtök és elsőpéntek. Mindkét napon 17 órától szent-
ségimádás, 18 órakor szentmise.  

November 8-án a Szombathelyi székesegyházban közösen emlékezünk 
egyházmegyénk védőszentjére, Szent Márton püspökre. Szeretettel várják a 
kedves testvéreket is a 10 órakor kezdődő püspöki szentmisére!  

A Szombathelyi Premontrei Gimnázium nyílt napra várja az érdeklődő 
8.osztályos tanulókat és szüleiket november 7-én, pénteken 9 óratól. Bő-
vebb felvilágosítás az iskola hon-lapján és a kihelyezett plakáton olvasható. 

November 15-én ismét megrendezésre kerül a Forráspont találkozó fia-
taloknak, ezúttal a budapesti MTK Sportparkban. Zalaegerszegről közös au-
tóbusz indul, amelyhez 5000 Ft hozzájárulást kérünk. Bátorítok mindenkit, 
hogy ajánlja középiskolás és egyetemista fiataloknak! 

November 22-én Egyházmegyei Családi Lelkinapra várják az érdeklődő-
ket Kőszegre. A nap főelőadója Fábri Kornél püspök atya lesz. Színes progra-
mokkal készülnek a szervezők, melyekről a plakátról tájékozódhatnak. Je-
lentkezni a csalad.martinus.hu oldalon lehet november 10-ig. 

December 15-én Szombathelyre Placid atya életét bemutató színházi elő-
adásra várják az érdeklődőket. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. További információk a kihelyezett plakáton olvashatók. 
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Évközi XXXI. vasárnap – 
Halottak napja  

 

„Elhagyni a csónakot a tengerért!” 
 

Különös érzés kerül-
get bennünket ilyen-
kor, amikor minden-
szentek-halottak napja 
kapcsán temetőbe láto-
gatunk. Mert valahogy 
szépnek tudjuk látni azt 
is, amitől a hétközna-
pokban idegenkedünk. 
Ilyenkor a harsányan 
élő a temetőbe lépve 
elcsendesedik; a folyton rohanó és fontoskodó, dolgai után futó ember le-
lassít, megáll; aki sokszor zsebre tett kézzel van, vagy mobiltelefonját bab-
rálva egyik lábáról a másikra helyezi testsúlyát, most inkább amolyan vi-
gyázzállás-szerűen, összekulcsolt kézzel szinte tiszteleg; aki sokszor csak me-
red maga elé, most inkább révületbe esve megfoghatatlan távolságba néz 
és különös gondolatokat fogalmaz magában, mintha beszélgetne valakivel, 
szavak nélkül is érthetően, hang nélkül is hallhatóan. De miért? Mi változik 
meg és mi változtat meg bennünket? A sírhalom teszi ezt, vagy a márvány-
tömb? A bronz veret, vagy a gránitba mélyesztett vésés? Vagy a felirat, ame-
lyek nemcsak szavak, hanem nevek és ha nevek, akkor személyek és mögöt-
tük történetek, életek, események, jó vagy éppen fájó emlékek? Vagy az a 
kicsi gondolatjel a fejfán olvasható két évszám között, amely elgondolkodtat 
mindenkit, hogy milyen gyorsan elrepült az idő, az a néhány év és évtized, 
amely összekapcsol bennünket élőket olyannyira, hogy a halál sem tudja el-
szakítani ezt a köteléket? 

A hívő embernek éppúgy szembe kell néznie mulandóságával, mint a hi-
tetlennek. Van azonban egy nagy lehetőségünk: túl tudunk látni a síremlék 
szomorúságán! Azért, mert Jézus sírja két napig a szomorúság helye volt, de 
harmadnapra a feltámadás tanúköveivé lett. 



A Bajdázó együttesnek van egy száma, amiben a következő sorok szerepel-
nek: „Megszületni a világra gyönyörű,/ Benne lenni a világban gyönyörű,/ 
De kiszületni a világból az a szép,/ Elhagyni a csónakot a tengerért!” 

Ezt éljük át és ünnepeljük meg mindenszentek és halottak napja különös 
időszakában: emberek, szeretteink, akikkel kapcsolatban Istennek terve volt 
velük, gyönyörűnek születtek. Szentnek látjuk azok életét, akiknek sikerült 
is gyönyörűen élni kegyelmi életet. És halottak napján megemlékezünk 
azokról, akik kiszülettek a világból. Ám akkor tudjuk mindezt még szépnek is 
látni, ha életük csónakját nem reménytelenül, hanem egyedül a végtelen 
tengerért, az örök életért tudták elhagyni.  

 

Plébániánk novemberi imaszándéka: Azokért a gyermekekért, akik 
először járultak szentáldozáshoz, hogy őrizzék magukban a kegyelmi ál-
lapot ajándékát, ragaszkodjanak Jézushoz és e világ vonzó ereje ne for-
dítsa el őket Jézustól. Legyen mögöttük olyan szerető családi háttér, 
amely biztos támaszt nyújt nekik, jó alapokat rak le és segítik, hogy az a 
jó, amelyet Isten megkezdett ezekben a gyermekekben, az teljessé le-
gyen bennük! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív böl-
csességében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyház-
megyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

 Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Borsos Soma: 2025. október 26. 
Gréczi Zselyke: 2025. október 26. 

Bedő Larina: 2025. október 26. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
November 3. hétfő, Porres Szent Márton, 

7 óra: Vörös, Sebestyén, Lukács család élő és + tagjai 
November 4. kedd, Borromeo Szent Károly Püspök,  

18 óra: + Nagyapa 
November 5, szerda, Szent Imre herceg, 18 óra: + Testvérek és nagyszü-

lők 
November 6. csütörtök, 18 óra: +Mária és Erzsébet 
November 7. péntek,  

9.30: +Gróf Tamás József férj, édesapa, nagyapa temetési gyászmi-
séje 
18 óra: + László és Mária szülők, nagyszülők 

November 8. szombat, 7 óra: + Férj, édesapa, nagyapa 
November 9. A lateráni bazilika felszentelése (Évközi XXXII. vasárnap) 

7 óra 
8.30 (Bazita) 
10 óra: Hálából Saroltáért 18. születésnapján 
18 óra: + Irma és Béla szülők; + Ilona, Imre és nagyszülők 

Halottak napján – mivel idén vasárnapra esik – a szentmiséket NEM az 
altemplomban tartjuk, hanem mint átlagos vasárnapokon, a főoltárnál. Az 
esti szentmise után lemegyünk az altemplomba és elimádkozzuk a halotta-
kért végezhető litániát. Az ünnepekhez kötődően teljes búcsút is lehet 
nyerni, amelyet a tisztítóhelyen levő lelkek javára fel lehet ajánlani. Ennek 
feltételei: kegyelem állapota, szentáldozás és imádság a szentatya szándé-
kára, valamint november 1 és 8 között temetőlátogatás és ott imádság a 
meghaltakért, vagy pedig halottak napján egy templom vagy kápolna meg-
látogatása és imádság, valamint a szokásos feltételek. 

Az ünnephez kapcsolódóan november 4-ig az altemplom 7-19 között lesz 
nyitva. Imádkozzunk az altemplomban nyugvó szeretteinkért, minden el-
hunytért. 

Tisztelettel kérjük az altemplomba látogatókat, hogy az altemplomban 
csak a kihelyezett, füstmentes és biztonsági égésű mécseseket használják!  


